
令和6年度生活福祉情報科1年（有効回答数37）

　①興味がもてる授業はありましたか

　②ためになる授業はありましたか

　③わかりやすい授業はありましたか

　④教員に質問する、意見を述べることはありましたか

　⑤自分の考えや課題を発表することはありましたか

　⑥学生同士が議論することはありましたか

　⑦課題やレポートなどを課す授業はありましたか

　⑧就職に向けて役立ちそうな授業はありましたか

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

よくあった 21 30 33 15 18 17 27 34

ときどきあった 18 9 6 16 20 11 12 5

あまりなかった 0 0 0 8 1 11 0 0

まったくなかった 0 0 0 0 0 0 0 0

計 39 39 39 39 39 39 39 39

　①授業の予習や復習

　②資格取得のための学習（生活福祉情報科）幼稚園実習・保育実習のための学習（保育科）

　③就職試験のための学習

① ② ③

1時間未満（1日15分くらい） 30 19 27

1時間以上～3時間未満（1日30分くらい） 9 14 9

3時間以上～5時間未満（1日45分くらい） 0 3 3

5時間以上（1日60分以上） 0 3 0

計 39 39 39

自宅 37

講義室 3

パソコン教室 0

図書館 1

図書館前ホール 1

その他 0

計 42

学習行動調査アンケート結果

質問1. 今期の授業について、以下の質問に回答してください。 

質問2. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、1週間に合計して何時間勉強に費やしていますか。最もあてはまるものを選んでください。

質問3. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、どこで学習していますか。以下の中からあてはまるものをすべて選んでください（複数選択可）
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就活のことについて

就職先について

ワープロ、表計算

テスト勉強頑張った

1人だと集中できて良い。

　①自ら学ぶ姿勢

　②一般的な教養

　③専門分野に関する知識・技能

　④物事を論理的に考える力

　⑤ディスカッション能力

　⑥レポートなどの作成について、必要な情報を収集する力

　⑦レポートなどの作成について、書くために必要な力

　⑧学習した内容をまとめて、それを発表する力

　⑨企画、アイディアなどを創造する力

　⓾パソコンでの文書や資料を作成する力

　⑪他者とのコミュニケーションを図る力

　⑫他者と協力して物事を進める力

　⑬共同作業などで、グループをまとめる力

　⑭社会のルールや人との約束をまもる力

　⑮ストレスに対応する力

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓾ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

身についた 21 28 26 22 17 24 24 19 19 32 19 25 13 26 21

少し身についた 18 10 12 15 20 14 13 18 17 7 19 13 24 12 16

ほとんど身についていない 0 1 1 2 2 1 2 2 3 0 1 1 2 1 2

身についていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39

質問5. 入学時と比べて現在までに身についた力について、以下の質問に回答してください。 

質問4. その他、自学学習について何でも結構ですので、自由に記入してください。
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令和6年度保育科1年（有効回答数41）

　①興味がもてる授業はありましたか

　②ためになる授業はありましたか

　③わかりやすい授業はありましたか

　④教員に質問する、意見を述べることはありましたか

　⑤自分の考えや課題を発表することはありましたか

　⑥学生同士が議論することはありましたか

　⑦課題やレポートなどを課す授業はありましたか

　⑧就職に向けて役立ちそうな授業はありましたか

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

よくあった 22 36 32 17 19 18 31 33

ときどきあった 18 4 7 10 21 14 9 7

あまりなかった 0 0 1 11 0 7 0 0

まったくなかった 0 0 0 2 0 1 0 0

計 40 40 40 40 40 40 40 40

　①授業の予習や復習

　②資格取得のための学習（生活福祉情報科）幼稚園実習・保育実習のための学習（保育科）

　③就職試験のための学習

① ② ③

1時間未満（1日15分くらい） 29 25 36

1時間以上～3時間未満（1日30分くらい） 10 14 2

3時間以上～5時間未満（1日45分くらい） 1 1 1

5時間以上（1日60分以上） 0 0 1

計 40 40 40

自宅 38

講義室 2

パソコン教室 0

図書館 5

図書館前ホール 0

その他 0

計 45

学習行動調査アンケート結果

質問1. 今期の授業について、以下の質問に回答してください。 

質問2. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、1週間に合計して何時間勉強に費やしていますか。最もあてはまるものを選んでください。

質問3. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、どこで学習していますか。以下の中からあてはまるものをすべて選んでください（複数選択可）
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自習は大切だと思った

英語の予習復習が楽しかった

ファミレス

勉強とレポート難しかったです！

インターネットを使用して情報を集める

　①自ら学ぶ姿勢

　②一般的な教養

　③専門分野に関する知識・技能

　④物事を論理的に考える力

　⑤ディスカッション能力

　⑥レポートなどの作成について、必要な情報を収集する力

　⑦レポートなどの作成について、書くために必要な力

　⑧学習した内容をまとめて、それを発表する力

　⑨企画、アイディアなどを創造する力

　⓾パソコンでの文書や資料を作成する力

　⑪他者とのコミュニケーションを図る力

　⑫他者と協力して物事を進める力

　⑬共同作業などで、グループをまとめる力

　⑭社会のルールや人との約束をまもる力

　⑮ストレスに対応する力

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓾ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

身についた 19 25 30 21 21 27 28 24 21 19 24 26 22 26 23

少し身についた 21 15 10 17 18 13 12 15 17 21 15 13 16 14 17

ほとんど身についていない 0 0 0 2 1 0 0 1 2 0 1 1 2 0 0

身についていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40

質問5. 入学時と比べて現在までに身についた力について、以下の質問に回答してください。 

質問4. その他、自学学習について何でも結構ですので、自由に記入してください。
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令和6年度生活福祉情報科2年（有効回答数34）

　①興味がもてる授業はありましたか

　②ためになる授業はありましたか

　③わかりやすい授業はありましたか

　④教員に質問する、意見を述べることはありましたか

　⑤自分の考えや課題を発表することはありましたか

　⑥学生同士が議論することはありましたか

　⑦課題やレポートなどを課す授業はありましたか

　⑧就職に向けて役立ちそうな授業はありましたか

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

よくあった 17 24 26 13 19 11 18 24

ときどきあった 18 12 10 14 14 15 14 11

あまりなかった 1 0 0 8 3 9 3 1

まったくなかった 0 0 0 1 0 1 1 0

計 36 36 36 36 36 36 36 36

　①授業の予習や復習

　②資格取得のための学習（生活福祉情報科）幼稚園実習・保育実習のための学習（保育科）

　③就職試験のための学習

① ② ③

1時間未満（1日15分くらい） 28 13 20

1時間以上～3時間未満（1日30分くらい） 6 14 10

3時間以上～5時間未満（1日45分くらい） 2 6 4

5時間以上（1日60分以上） 0 3 2

計 36 36 36

自宅 36

講義室 3

パソコン教室 1

図書館 1

図書館前ホール 0

その他 0

計 41

学習行動調査アンケート結果

質問1. 今期の授業について、以下の質問に回答してください。 

質問2. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、1週間に合計して何時間勉強に費やしていますか。最もあてはまるものを選んでください。

質問3. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、どこで学習していますか。以下の中からあてはまるものをすべて選んでください（複数選択可）
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卒論のパワーポイントを家でした

パソコンで過去問を解いたりしました。

していない

資格の勉強は1日2時間程度。授業の予習は事前に教科書をチラ見するくらい。

　①自ら学ぶ姿勢

　②一般的な教養

　③専門分野に関する知識・技能

　④物事を論理的に考える力

　⑤ディスカッション能力

　⑥レポートなどの作成について、必要な情報を収集する力

　⑦レポートなどの作成について、書くために必要な力

　⑧学習した内容をまとめて、それを発表する力

　⑨企画、アイディアなどを創造する力

　⓾パソコンでの文書や資料を作成する力

　⑪他者とのコミュニケーションを図る力

　⑫他者と協力して物事を進める力

　⑬共同作業などで、グループをまとめる力

　⑭社会のルールや人との約束をまもる力

　⑮ストレスに対応する力

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓾ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

身についた 17 20 22 18 17 23 25 25 19 29 20 21 17 24 18

少し身についた 19 16 13 18 18 13 10 11 15 7 15 14 15 12 18

ほとんど身についていない 0 0 1 0 1 0 1 0 2 0 1 1 3 0 0

身についていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

計 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36

質問5. 入学時と比べて現在までに身についた力について、以下の質問に回答してください。 

質問4. その他、自学学習について何でも結構ですので、自由に記入してください。
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令和6年度保育科2年（有効回答数34）

　①興味がもてる授業はありましたか

　②ためになる授業はありましたか

　③わかりやすい授業はありましたか

　④教員に質問する、意見を述べることはありましたか

　⑤自分の考えや課題を発表することはありましたか

　⑥学生同士が議論することはありましたか

　⑦課題やレポートなどを課す授業はありましたか

　⑧就職に向けて役立ちそうな授業はありましたか

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

よくあった 18 26 24 8 11 17 26 25

ときどきあった 16 8 10 19 20 15 8 8

あまりなかった 1 1 1 6 4 2 1 1

まったくなかった 0 0 0 2 0 1 0 1

計 35 35 35 35 35 35 35 35

　①授業の予習や復習

　②資格取得のための学習（生活福祉情報科）幼稚園実習・保育実習のための学習（保育科）

　③就職試験のための学習

① ② ③

1時間未満（1日15分くらい） 26 23 22

1時間以上～3時間未満（1日30分くらい） 6 8 10

3時間以上～5時間未満（1日45分くらい） 2 3 2

5時間以上（1日60分以上） 1 1 1

計 35 35 35

自宅 34

講義室 1

パソコン教室 0

図書館 12

図書館前ホール 0

その他 1

計 48

ネットを使って勉強しました

少し体を動かしてから勉強する

ネットを使って調べたりした。

暗記問題を覚える

勉強方法に悩む

学校でも自宅でも集中して行うことができまし。

ホームページ

本屋などで子どもの遊びや過ごしやすい環境を作るための工夫などを資料を集めて実行する

質問4. その他、自学学習について何でも結構ですので、自由に記入してください。

質問3. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、どこで学習していますか。以下の中からあてはまるものをすべて選んでください（複数選択可）

質問2. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、1週間に合計して何時間勉強に費やしていますか。最もあてはまるものを選んでください。

学習行動調査アンケート結果

質問1. 今期の授業について、以下の質問に回答してください。 
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　①自ら学ぶ姿勢

　②一般的な教養

　③専門分野に関する知識・技能

　④物事を論理的に考える力

　⑤ディスカッション能力

　⑥レポートなどの作成について、必要な情報を収集する力

　⑦レポートなどの作成について、書くために必要な力

　⑧学習した内容をまとめて、それを発表する力

　⑨企画、アイディアなどを創造する力

　⓾パソコンでの文書や資料を作成する力

　⑪他者とのコミュニケーションを図る力

　⑫他者と協力して物事を進める力

　⑬共同作業などで、グループをまとめる力

　⑭社会のルールや人との約束をまもる力

　⑮ストレスに対応する力

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓾ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

身についた 21 21 24 18 15 20 22 17 14 12 22 24 20 20 15

少し身についた 14 14 11 17 17 13 11 17 20 21 12 10 14 14 17

ほとんど身についていない 0 0 0 0 3 1 2 1 1 2 1 1 1 1 3

身についていない 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

質問5. 入学時と比べて現在までに身についた力について、以下の質問に回答してください。 
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